

宜绿则绿 宜盖则盖 分类实施

## 宝丰县多措并举治理公路污染

本报讯(记者王长河)为推动“蓝天工程”的实施,今年6月以来,宝丰县交通运输局系统开展治理公路运输扬尘和超限运输,积极改善公路沿线环境质量。“过去,公路上汽车一过,扬尘漫天。现在,这种现象越来越少了。”7月28日,宝丰县城居民李先生说。

宝丰县交通运输局按照市蓝天工程指挥部办公室《关于开展公路运输扬尘治理专项行动治理工作的通知》及《宝丰县人民政府办公室关于印发宝丰县2015年度蓝天工程实施方案的通知》等文件精神,成立了蓝天工程行动

领导小组,制订专项治理行动计划,将所承担的任务分解到基层单位,落实到人。

在具体工作中,他们对沥青混凝土拌和站采取配料机搭棚覆盖,在四周设置喷淋装置,避免上料时粉尘飞扬;站内设置洗车池,控制运输车辆通过时扬尘;对厂区道路安排专人清扫,定期洒水,清洗运输车辆;对生活垃圾、混凝土颗粒垃圾做到日产日清;对站内地面采用混凝土硬化,避免地表污水下渗,并建设三级沉淀池,沉淀后的清水集中排放。

在公路养护中,他们筹措资金购置两台扫路机械,采用人工和机械相结合、

洒水车辆相结合的方式,对公路进行日常保洁,有效降低了扬尘;做好公路绿化建设,在宝石快速通道新植景观树6.5万株;在养护工程建设中采用乳化沥青新材料、新技术,有效降低了加热沥青所造成的污染。

针对公路建设施工噪声、路基扬尘及水毁造成的污染,他们通过定期维护修理机械等方法对施工机械产生的噪声进行控制;在施工中要求压路机压实路基,并增加洒水车辆,经常洒水养护,消除路基扬尘;在雨季施工时,规范路堤施工工序,严防造成路堤边坡水毁污

染。

此外,他们还在交通要道设立监控设施,监督施工工地驶出车辆带泥出场和冒浆撒漏,严禁冒浆渣土车、带泥车和沿途撒漏车进入城市道路,对运输物料不加盖篷布者严格处罚,督促其密闭运输。

宝丰县交通运输局负责人表示,他们将按照“宜绿则绿、宜盖则盖、分类实施、多策并举”的原则,采取绿化、硬化、洒水、覆盖、监管等措施,加强公路扬尘污染控制,努力减少交通运输过程中的污染源,为实现“天蓝、水清、地绿、城靓”的目标做出应有贡献。

段君海在看望慰问企业军转干部时指出

## 让企业军转干部切实感受到党和政府的关怀

本报讯(记者常洪涛)在八一建军节来临之际,7月29日上午,市委常委、组织部长段君海带领市委组织部、市人社局等相关领导,看望慰问企业军转干部赵岱安、杨国臣。

赵岱安今年73岁,1960年入伍,1981年转业。杨国臣今年74岁,1957年入伍,1982年转业。段君海详细了解了两位老同志的身体状况和家庭生活情况,送上了慰问金和慰问品,并向他们致以节日的问候。

段君海说,军转干部在部队为国防建设做出了贡献,转业到地方后继续为当地经济社会发展贡献力量,党和政府是不会忘记你们的。各级组织部门和相关部门一定要切实解决好企业军转干部特别是困难企业军转干部生活上的实际困难,要经常上门看望慰问,发现问题及时解决,让广大企业军转干部深切感受到党和政府的关怀与温暖。同时,希望企业军转干部继续发扬革命军人的优良传统和作风,继续为我市经济社会发展做出新的更大的贡献。

## 我市已运行288个党代表工作室

市委组织部开展党代表工作室建设专题视察活动

本报讯(记者常洪涛)为大力推进党代表工作室规范化建设,有效搭建各级党代表发挥作用的平台,7月28日,市委组织部分别组织31名从事党代表工作室建设和在党代表工作室开展工作的部分省级、市级、县级、乡级党代表,专题视察了我市党代表工作室建设情况。

代表们先后视察了西高皇街道中央花园社区、天湖苑社区,西市场街道优胜街社区,听取了被视察单位的情况介绍,查阅了工

作计划、具体活动、履职台账等相关资料,察看了党代表工作室基础设施建设是否完善、配套制度落实是否到位、日常运行是否有效,并了解了党代表工作室建设的情况。视察结束后,代表们及时讨论,围绕党代表工作室的建设及如何发挥代表闭会期间的积极作用建言献策。

据了解,我市已挂牌运行288个党代表工作室,有1231名县级、乡级党代表开展驻室工作,党代表工作室建设已初见成效。

## 致敬 抗战老兵



7月29日,我市爱心人士与生活在舞钢市的105岁抗战老兵孙文安一起诵读《致敬抗战老兵的一封信》。

在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,由郑州宇通客车股份有限公司发起的“致敬抗战老兵”活动,在爱心人士的支持下,对全省766位抗战老兵进行慰问致敬。当天,生活在舞钢市的5位抗战老兵接收到了每人两万元的致敬礼金和致敬礼品。

本报记者 王岗 摄



7月28日,87岁的卫东区离休干部、抗战老兵邵开源以庄严的军礼,迎接八一建军节的到来。

1943年,邵开源参加八路军抗击日本鬼子,荣立战功。1992年离休,2005年荣获中共中央、国务院、中央军委颁发的“抗日战争胜利60周年纪念章”。连日来,他不顾炎热连续为青少年、社区居民讲述他的抗日故事,激励下一代吸取教训、热爱和平、振兴中华,实现强国强军梦。

古国凡 摄

德信泉四周年庆典——

## 百万豪礼 回馈顾客

为庆祝4周年店庆,7月24日至8月2日,河南德信泉商贸有限公司通过抽奖、特等奖摇奖、添加关注微信送礼品、厂商周等活动回馈新老顾客。

活动一:周年大抽奖,大奖刮不停。活动期间,顾客凡在超市购物满48元、服装部购物满88元,均可凭当日购物小票抽取刮刮卡一张,以此类推,多买多抽,最多限5张。顾客抽奖后将正券投入抽奖箱,8月2日下午6点在位于市区开源路南段马庄转盘德信泉盛

世店参加摇奖。活动将抽出特等奖4名,奖品为哈弗SUV轿车10年使用权;一等奖40名,奖品为美的洗衣机一台;二等奖200名,奖品为苏泊尔电饭煲一个;三等奖1500名,奖品为洗衣液一桶;四等奖5000名,奖品为品秀卫生纸一提;纪念奖10万名,奖品为银鹭菊花茶一盒。

活动二:关注微信,领取精美礼品。活动期间,添加关注德信泉公众微信平台,并转发活动内容,可到服务台领取精美礼品一份。(田秀忠)

市大气办夜查道路扬尘、建筑工地扬尘防治措施落实情况

## 落实不到位者将被依法严肃处理

本报讯(记者程颖)7月28日夜,市大气办督查人员来到北环路、新南环路以及市区部分建筑工地,检查道路扬尘、施工扬尘防治措施落实情况,监管不力的责任单位和区政府将被予以通报批评、财政扣款等处理。

28日晚10点半左右,在北环路与一矿路交叉口,一辆运煤大卡车从一矿路驶来,没有按要求落实密闭运输,不时有颗粒物从车上掉落。在北环路上,每隔几分钟就有一辆挂车牌、运输渣土或煤炭的重型卡车从督查人员面前呼啸而过。车辆驶过卷起地上的渣土,尘土飞扬。市大气办督查人员告诉记者,

地上撒落的渣土经过重型车辆一次次碾压变成更细的颗粒,这些颗粒由于重量较轻往往形成悬浮物随风飘向市区。

28日晚11点左右,在新南环路中段宁洛高速立交桥附近,途经此地的渣土车、运煤车、运沙车不覆盖或不密闭运输情况依然存在。一阵风吹过,道路扬尘迷住了督查人员的眼睛。

7月29日凌晨,督查人员又检查了市区建设路、光明路、诚林路、曙光街等多个建筑工地的扬尘防治措施落实情况。在建设路与劳动路交叉口东侧的香港城项目工地,挖掘机开挖土方时产生大量

扬尘,却没有采取洒水、喷淋等降尘措施。市大气办在6月份的检查中,曾明确指出该工地需要尽快完善扬尘防治措施。但是,该工地仍未在出入口硬化地面,未安装车辆喷淋除尘装置,渣土驶出工地前也未进行冲洗。

据市大气办督查组负责人刘德方介绍,从检查情况看,我市道路、建筑工地扬尘防治措施落实不到位。他们将把本次检查情况在全市通报,并通知有关责任单位对扬尘防治措施落实不到位的企业或工地进行依法严肃处理,将对监管不力的责任单位和区政府予以通报批评、财政扣款等处理。

卫东区强力取缔

## 违法“三堆”

本报讯(记者毛玺玺)连日来,卫东区以区环保局牵头,以辖区12条街道为责任主体,区国土资源、发改、公安等部门配合,对辖区内的违法“三堆”进行拉网式排查,并进行彻底清理取缔。

该区成立了“三堆”治理专项工作组,开展集中整治月行动,通过竞赛的方式,对相关街道“三堆”整治现状及每周进展情况实时对比和公布,对不按时完成工作的,实施责任追究。

此外,卫东区还联合辖区各街道及相关部门,对拒不清理、顶风生产的违法“三堆”实施断电。在此次联合执法行动中,该区共对违法“三堆”供电的29台变压器采取了断电措施。截至目前,该区已取缔违法“三堆”57堆18万余吨。

## “热一点不怕,就怕工程质量有问题”

——平郊快速通道排污管道验收记



7月26日下午4时许,市淮河治理工作指挥部的工程、技术专家和部分市人大代表、政协委员等来到平郊路桥附近的平郊快速通道工地,对工程的配套设施污水管道进行验收。

平郊快速通道南起新城区井营村,北至郟县安良镇陶瓷工业园区,全长38.817公里,设计路面宽度由原来的15米拓宽至23米,通行速度提高到80公里/小时。

从我市排污系统的整体性考虑,平郊快速通道的配套工程污水管道和雨水管道工程纳入淮河综合治理工程,由市淮河治理工作指挥部负责设计和工程质量验收。

当日要验收的是两段直径均为1.5米、长度分别为290米和200米的污水管道外观工程和一段长44米的污水管道

试验段的闭水试验,管道的外观工程主要包括管道高程、轴线是否合格,管缝对接处聚硫密封胶的处理,是否有错台现象、管壁是否存在麻面、露筋等问题。

“管道外观在进入施工场地前都经过了检验,每一根管道上都有合格章,但是在施工过程中若措施不当,就可能对管道造成一定的破坏,所以工程完成后进行终验是必不可缺的。”市淮河治理工作指挥部总工程师冀长甫说,在这之前,他们已经验收了管道的高程和轴线,两项指标都合格。

当日气温在35℃以上,空旷的工地上连一片树荫也没有。验收还没正式开始,验收组一行人已经满脸汗珠,汗流浃背。

“热一点不怕,就怕工程质量有问题。”说着,冀长甫拿起手电筒,躬身钻进

了管道,其他人员也依次钻进管道。

管道直径1.5米,验收组成员一路弯腰前行,还要上下左右仔细查看,检查管缝、管壁的处理。记者跟在他们身后,还没走多远就明显感觉腰酸、两个肩膀疼,但验收组一行几乎没有停留,走完了490米的管道。

顺着梯子爬到地面时,每个人的脸上都挂着汗珠,衣服后背贴在身上。

“工程质量是合格的,但是管壁的处理距离市淮河治理工作指挥部制定的高标准还有一定的差距。”冀长甫说,由于施工方处理措施不当,致使管道的管壁上有浮浆留存,虽然符合工程质量的规范标准,但是离市淮河治理工作指挥部的高标准还有一定的差距,在接下来的工程中,一定要按照高标准严格要求,严把工程质量关。

之后,验收组检查了平郊快速通道排污管道试验段的闭水试验,经检验该段工程合格,可以进行回填。

据施工方总工程师李灵恩介绍,平郊快速通道两侧的配套雨水管道总长9867米,管径有1米、0.8米、0.7米、0.6米、0.4米等5种;污水管道总长9719米,管径有1.5米、1.2米、1米、0.8米、0.6米、0.4米等6种。截至目前,雨污管道铺设均已完成2/3以上。(本报记者 孙聪利)

图为市淮河治理工作指挥部技术专家在直径1.5米的管道内借助灯光检查管道接缝施工质量。(本报记者 王尧 摄)



全市法院打击拒不执行判决、裁定等犯罪行为专项行动典型案例解析二

## 孙大军拒不执行判决、裁定案

被执行人拖欠16万元转让费拒不返还,并和法院玩“失踪”,银行账户进账后立即转移资金,被公安机关抓获后全部履行到位,被判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

(一)基本案情

齐文学诉孙大军租房合同纠纷一案,卫东区人民法院于2009年5月6日作出判决。判决如下:孙大军于本判决生效后十日内返还齐文学转让费16万元并支付利息,一审案件受理费3992元,由孙大军负担。孙大军不服判决并提起上诉,市中级人民法院经审理后于2009年9月8日作出判决:驳回上诉,维持原判,二审案件受理费3992元,由孙大军负担。二审判决送达后,齐文学持已经发生法律效力的民事判决书于2009年10月10日向卫东区人民法院申请执行。被执行人孙大军一直隐匿自己的财产及行踪,法院未查到孙大军有房产、存款等可供

执行的财产,案件长期不能执行到位。后法院再次查询被执行人的银行存款及账户明细,发现孙大军的银行账户虽无存款,但其账户明细显示,2011年12月31日被执行孙大军在建行叶县支行进账13029.66元,同日全部支取,该账户在2012年7月7日进账10000元,分别于同年7月19日和20日在自动取款机上全部支取。

鉴于孙大军的行为已涉嫌构成拒不执行判决、裁定罪,卫东区人民法院将孙大军涉嫌犯罪的线索移送公安机关处理。公安机关于2013年10月25日,将孙大军抓获归案。2013年10月25日,孙大军家人带款到法院执行局,要求与申请人和解。双方到庭后,均同意孙大军一次性支付齐文学22万元(含本金16万元、诉讼费3992元及迟延履行金)彻底了结,齐文学当庭收下了上述款项,该案执结。

孙大军涉嫌拒不执行判决裁定一

案,卫东区人民法院经审理认为,被告人孙大军无视法律规定,对人民法院已经发生法律效力判决拒不执行,情节严重,其行为已构成拒不执行判决、裁定罪,公诉机关指控罪名成立,予以支持。鉴于孙大军认罪态度较好,且已履行全部履行款项,根据孙大军的犯罪情节和悔罪表现,可以宣告缓刑。该院于2014年4月2日,作出刑事判决:被告人孙大军犯拒不执行判决罪,判处有期徒刑六个月,缓刑一年。

(二)案例评析  
本案中,被执行人孙大军完全有能力履行生效判决确定的义务,但其不履行生效判决,反而和法院玩“失踪”,采取各种手段规避执行,银行账户款到即取,转移财产,致使判决长期得不到执行,应当认定有能力执行而拒不执行,孙大军的犯罪行为主观故意明显,情节严重,应当依法追究刑事责任。(中院宣)

## 我国首部非虚构电影 短片《温度》首映

(上接第一版)落下终身残疾,按当时国家政策被分配到郟县人民检察院工作。从检28年来,马俊欣身残志坚、自强不息,以顽强的毅力承受着常人难以承受的困难和痛苦,在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,被授予“全国模范检察官”“全国创先争优优秀共产党员”“2012中国十大影响力法治人物”“全国自强模范”等荣誉称号。

影片真实展现了马俊欣面对生命的不幸,用钢铁般的意志,克服难以想象的困难,投身无比热爱的检察事业,无私无悔地书写着一位共和国检察官的忠诚、为民和大爱,生动感人,具有较高的思想性、艺术性和观赏性。

首映式后,该片将在全国展播。

公告 王丽玲申请办理房屋所有权登记,房屋坐落:新华区曙光街西段(原油灰厂院内)荷香公寓5号楼1单元3层西户。开发单位:平顶山市振华房地产开发有限公司。现公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内到我单位提出书面异议,逾期未收到书面异议材料的,我单位均视为无异议,将予以办理房屋登记发证。  
平顶山市房地产产权籍监理所